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OEMA 1°

No ypdupete 10 T6TpGO10 00 TOV 0P1OUO KaOsy aro Katw epwthoels 1-4 kou

1 Ye pio ev0Oypapun petaforiiop TO O1G.GTN A TTOV SLAVVEL TO KIVITO
elvan
TOVTOTE PIKPOTEPO OO TNV :
TAVTOTE PEYOAVTEPO OIS BITOTIGY] TOV.

>R PR

LKPOTEPO M 160 oo T v
LeYOADTEPO 1 160 0O TV I
Movadeg 5
2. ‘Eva copo palog m « e EMTAYLVON UET VO TNV EMOpOON
otafepng ovvaumg pETpov K. ‘Eva aAlo chpa pa dEXETON TNV EMIOPOCT

otabepng duva To copo 0T OTOKTIETITAYVVGT HETPOVL:

o. 1m/s’.
B. 2m/s’
y. 4m/
0. 6 m/s™
Movadeg 5
dpaEVEL OTAPEPO TO ddvuo UL
Movadeg 5

ton pe unoév. Tote o1 Ty € TOV GOUATOV €lvol
avtifeng Qopdc.

010G @opdic.

Kkd@0eTeC pETa&D TOLG,

vrd yovia 60° petagd Toug.

>R PR

Movadeg 5
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5. Na. ypbuete o10 16TpGOI1I0 005 TO Ypluuo KOs mpdtoons kai dimio oe kale
ypoupo. ™ Aéén Xweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi ) AéEn Adog, yia
AoavOaouévn.

o. XtV guBuypouun OpOoAN Kivnon n pESN TOYLTNTO €ivon iom pe TV
oty oo TayvTnTOL.

B. Tmv evBOypauun opord emtoyuvopeyl] Jkivion emdyoveon 1 m/s?
onuaivet 0Tt 6 ypovikd daotnua 1 s To60una petatomileton kord 1 m.

y. Ztv erevBepn mTOOTN SV0 COUATOV, OIAPOPETIKGOY paldV 1 EMTAYLVON

COUATOV TOV OAANAETIOPOVV, EYOLV GV
. Otav pia dOvoun mov oaokejt

ion pe unodév.
o eivar kdbetn mpog TNV

Movadeg 5

c1dlel TP
Y®OVOLLE TO

g TO coua vo ovefPud " avt0. ['a to pétpo T’
COUATOC LOYVEL:

Movaodsg 2
Movadeg 6
70 1610 onueio O u(m/s)
3/ Muevdeia Ox. Xto o
FaBaALeTOn N TOOTNTA «-‘“:@bh
0 YpOVO St '
Na/ypdyete 610 TETPS G0 TO Ypaupa Kae Tpdtaong |
mov okoAovBel kon dimha /ce kdOe ypaupo ™ AEEN 2 i
X®oT6, Yo T cwoti Tpotaoct, ko ) AEEn AaBog, vy !
™ AavBaouewvn. 0 4 t(s)

, , , ’ , 2
a. Ot emtayvvoelg Tov kivntov A ko B éyovv avtictoya pétpa an = 1 m/s
2
Ko og =2 m/s”.
Movéoo 1
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B. Tm ypovikny oty t = 4 s 10 ktvntd A wpomopeveTanl Tov Kivnrov B katd

4 m.
Movada 1
No UTI0AOYNGETE TIG AMOVINGELS GOC.
Movadeg 3+3
3. ‘Eva copa apeintéwv diaotdoemv exteAel ehepbepn ttdon and pkpd voc.

4

v

(1)

2tov apBud kdbe evog
ypoupo Kafe piog amod Tig
neyebwv g kivnong 1

a. Kataxopoven petord
B. Opun oe cvvaptnon
v. Emdyvvon j
Movdodeg 1+1+1
No o1TIOAGYNGETE TIC OTOVENGELG GOG

Movadeg 2+2+2

1 G au(m/s)

€@V TOV EKTEAEL.
Movades 6 O 5 4 & & Ho 1)
diétpeCe amd

-20
Movaodeg 6
v. No vroroyicete T UETOTOTICY TOL OO TN Ypovikn otiyun t = 0 €m¢
ypovikn otiypn t=10s.
Movaodeg 6
0. No 6YedAGETE TO SLAY PO ETLTAYLVOTG - YPOVOV.
Movaodeg 7
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OEMA 4°

Xopo paloc m =2 Kg kiveiton pe toyutnta HETPOL v Tive o€ Aeio optlovTio enimedo
KOl GUYKPOVETO KEVIPIKA Kol TAACTIKA pe okivnro oopo pdlog M = 3 Kg. To
CLGGOUATOU APECHG PETE TNV KPoVoT £xel TayvTNTa pHETPOoL V = 20 m/s.

A. Noa Bpebei to péTpo g TovTNTOG L .

Movadeg 5
B. To ovooopdtopo kot 10 0povTIE { eloetviCouv  petacd  tovg
ocvvtereotn TPPNG oAicOnone = 0,2. 7
a. To pérpo g tpPng oricOnong.
Movaodeg 4
B. Tov ypovikd oO1dotnuo HETA TNV LLEYPL TN GTIYN] TOL CTOUOTAEL TO
GLGCOUATM AL
oyaodeg 5
v. Tnv evBoypappn amoot 00, O)AIVOGEL TO GLGG Huo. pEXPL va,
GTOLOTHGEL
Movadeg 5
0. To épyo g tp1PnC okisE 0T 2 TPMOTO SEVTEPD N¢ Kivnong petd

Aiveton g = 10 m/s”, x

TNV TAAGTIKY] KPOX
Movaodeg 6
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